

Алла Джигоева решительно объявила себя президентом и назначила Госсовет

30 ноября Алла Джигоева объявила себя избранным президентом республики Южная Осетия и сформировала Государственный совет, сообщает Associated Press. Ранее Верховный суд Южной Осетии отменил результаты выборов президента, на которых, по данным ЦИК, оппозиционерка Алла Джигоева победила поддержанного Москвой Анатолия Бибилова. А действующий президент Южной Осетии Эдуард Кокойты заявил, что в перевыборах Джигоева участвовать не сможет.

В свою очередь Джигоева отметила, что на состоявшихся 27 ноября выборах она получила голоса 16 тысяч 466 избирателей, в то время как за ее основного оппонента, Анатолия Бибилова, проголосовали 11 тысяч 286 человек. "Выборы были признаны состоявшимися ЦИК республики и всеми международными наблюдателями, - подчеркнула она, - игнорируя волеизъявление народа, руководство Южной Осетии своими неконституционными действиями поставило себя вне закона, объявив выборы недействительными. И это (провозглашение себя президентом) было единственно правильным решением с моей стороны", - подчеркнула Джигоева.

Как подчеркивает агентство, накануне Джигоева заявила о своем намерении отстаивать победу во втором туре выборов и призвала руководство Южной Осетии признать итоги голосования. На "посту президента" Джигоева издала первый указ о формировании Госсовета в составе 10 человек. По данным ВВС, членами Госсовета стали, в числе прочих, бывший министр здравоохранения Джемал Джигкаев, главный судебный пристав Минюста Сергей Битиев, командир отряда "Собр" Сослан Тедеты, замминистра иностранных дел Алан Плиев, депутат Владимир Келехсаев, а также соратник Джигоевой Анатолий Баранкевич. Функцией Госсовета станет контроль за работой действующих исполнительных органов власти на территории республики, уточняет РИА Новости.

Источники, близкие к ситуации сообщают, что жалобу в Верховный суд Южной Осетии подала партия "Единство", выдвинувшая Анатолия Бибилова. Партия обвинила лагерь соперницы Бибилова в подкупе избирателей и запрещенной агитации во время голосования. Бибилова поддерживала Москва и действующая власть во главе с президентом Эдуардом Кокойты. Ранее Центральная избирательная комиссия Южной Осетии объявила, что выборы с большим преимуществом выиграла оппозиционерка Алла Джигоева: она набрала почти 57%, а поддержанный Москвой кандидат Анатолий Бибилов - 40%. В абсолютных числах разница составила около четырех с половиной тысяч человек.

В то же время во вторник группа осетин, назвавшаяся "московской осетинской общественностью", разослала составленное в резких выражениях заявление в поддержку Аллы Джигоевой и против Анатолия Бибилова и действующего главы Южной Осетии Эдуарда Кокойты. "Мы призываем Анатолия Бибилова сохранить честь офицера и достойно принять поражение. Мы верим, что сотрудники силовых структур не пойдут на поводу у антинародной власти и не выступят против своих братьев, сестер, матерей и отцов... Мы призываем Эдуарда Кокойты не усугублять свое положение, отказаться от противоправных действий ... сложить свои полномочия и передать власть Председателю Правительства до вступления в должность всенародно избранного Президента Джигоевой Аллы Алексеевны", - говорится в заявлении, разосланном по российским средствам массовой информации.

Оба соперника во втором туре президентских выборов придерживаются выраженной промосковской позиции. "В этих выборах нет антикремлевских и прогрузинских кандидатов, - считают политологи. - Есть кандидат, на которого поставлена вся мощь административного ресурса Кремля, и есть другой кандидат".

О том, что фаворитом Кремля был именно Бибилов, много писала российская пресса. Поддержать Бибилова, в частности, приезжала делегация "Единой России", на митинге в его поддержку было зачитано приветствие от высшего российского руководства.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)